

Депутату Государственной Думы
Прусаковой М.Н.

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. Мишустину

Уважаемая Мария Николаевна!

Согласно статье 157.1 ЖК РФ не допускается повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, утвержденных высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации). Согласно части 4 статьи 154 ЖК РФ плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами. Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2022 №2053 «Об особенностях индексации регулируемых цен (тарифов) с 1 декабря 2022 г. по 31 декабря 2023 г. и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» на декабрь 2022 года установлены индексы по субъектам Российской Федерации в размере 9,0%, распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.11.2018 № 2490-р предельно допустимое отклонение по отдельным муниципальным образованиям Алтайского края от величины указанного индекса в размере 2,4 %. Таким образом, максимальная величина изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Алтайского края с 01.12.2022 составляет 11,4%.

Однако в течение 2022 года в городе Заринске Алтайского края уже повышалась плата за коммунальные услуги и в результате добавленных 10.3% в общей сложности повышение составляет: на водоотведение 33.4%; на холодную воду 35.5%; и это только за 2022 год. Относительно стоимости каменного угля

такая же ситуация, ежегодно стоимость повышается на 10-30%. При всех повышениях на стоимость коммунальных услуг качество предоставления услуг не меняется. Почти по всему региону износ водопроводных сетей и теплосетей составляет 90%. В нескольких районах люди замерзают из-за того, что котельные и тепловые сети не исправны. То же самое касается и услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. Цена на услуги растет, а качество ее предоставления не меняется. Так, например, в селе Павловск круглосуточно горит «полигон», а дым и зловоние от горящего мусора, отравляет жителей села.

При рассмотрении нашего обращения просим учесть то, что Алтайский край является регионом с самими низкими заработными платами и пенсиями. На приобретение дров и угля людям приходится брать кредиты, так как из-за климатических особенностей нашего региона отопительный сезон длится 6-7 месяцев. Из-за невыносимых условий для жизни наш край ежегодно покидает большое количество молодежи. Просим обратить свое внимание на наши проблемы и решить их, используя свои полномочия!

В связи с вышеизложенным мы, жители Алтайского края, просим:

1) отменить Постановление Правительства Российской Федерации от 14.11.2022 № 2053 «Об особенностях индексации регулируемых цен (тарифов) с 1 декабря 2022 г. по 31 декабря 2023 г. и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

2) лишить Губернатора Алтайского края права повышать предельно допустимый индекс регулируемых цен (тарифов) на 2,4%, так как при имеющемся праве понижать индекс, Губернатор Алтайского края ни разу не воспользовался этим правом;

3) ограничить рост тарифов на каждую из коммунальных услуг в отдельности.

Приложение на _____ л. в 1 экз.

С большим уважением к Вам, жители Алтайского края: